

Oborová rada Neurovědy, doktorské stadium Biomedicíny

Univerzita Karlova, 1. Lékařská fakulta

Vážení členové oborové rady,

Doporučuji svého studenta prezenčního studijního programu Neurovědy MUDr. Petra Skalického k obhajobě titulu PhD na základě odevzdané práce „Normotenzní hydrocefalus – komplexní přístup k diagnostice a léčbě“. MUDr. Skalický splnil všechny studijní povinnosti.

MUDr. Petr Skalický pod mým vedením rozpracoval původní studie o prvních zkušenostech s novým ventilem Miethke M.blue a o roli hydrocefalu s disproporčně zvětšenými subarachnoidálními prostory, kalosálním úhlu a příznaku cingulárního sulku v diagnostice normotenzního hydrocefalu a výsledky publikoval ve dvou článcích v respektovaném časopise Journal of Clinical Neurosciences. MUDr. Skalický byl hlavním autorem přehledového článku o diagnostice a patofyziologii normotenzního hydrocefalu, která byla publikována v Neurosurgical Review a nasbírala již 30 citací. Též je spoluautorem přehledového článku týkajícího se NPH v časopise Česká a Slovenská Neurologie a Neurochirurgie, kde je přehledným způsobem zpracována problematika v celé šíři pro domácí odbornou veřejnost. Dále se významnou měrou podílel na klinických studiích týkajících se normotenzního hydrocefalu, které nebyly součástí jeho disertační práce, nicméně dokazují jeho hluboký zájem o tuto problematiku.

MUDr. Petr Skalický svoji odbornou erudici prokazuje nejen na poli hydrocefalu, ale i v jiných podoborech neurochirurgie. O tomto svědčí jeho publikační aktivita týkající se léčby bolesti, benigní intrakraniální hypertenze a cévní neurochirurgie.

Závěrem mohu říci, že MUDr. Skalický svým přístupem nejen k vědě, ale i medicíně jako takové dokonale přesvědčuje nejen o hlubokém porozumění odborné problematice, ale i o porozumění pacientově duši. Stává se tak lékařem v nejklassičtějším smyslu toho slova. Je mi ctí, že tohoto muže mohu považovat i za svého osobního přítele.

Vzhledem k výše uvedenému si dovoluji studenta doporučit k obhajobě disertační práce a doporučuji udělení titulu PhD.

prof. MUDr. RNDr. Ondřej Bradáč, Ph.D.

Neurochirurgická a neuroonkologická klinika 1. LF UK a ÚVN

Neurochirurgická klinika dětí a dospělých 2. LF UK a FN Motol